



У К Р А І Н А

**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ
СОЛОМ'ЯНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

м. Київ, вул. Пітерська, 12, тел. 242-21-71

№

на №

від

I. Участь в міських заходах

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
1.	Перегляд благодійних вистав у театрах міста (діти пільгових категорій)	Протягом канікул	Театри міста	Адміністрації навчальних закладів
2.	Участь художніх колективів у міських заходах, присвячених святкуванню Нового року	19.12-31.12	За планом міських заходів	Адміністрації ПДЮТ, ЦДЮТ
3.	Участь художніх колективів у міських заходах, присвячених святкуванню Різдва Христового та Водохрещення	02.01-18.01	За планом міських заходів	Адміністрація ПДЮТ, ЦДЮТ
4.	Участь Ради старшокласників району у міській новорічній вечірці лідерів учнівського самоврядування	30.12	За планом міських заходів	Тихонова І.І.

II. Загальнорайонні заходи

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
1	Майстер-клас «Різдвяна витинанка»	03.01	Центр Л.Курбаса	ЦДЮТ Голубева О.Є.
2	Майстер-класи «Різдвяні дарунки»	27.12	Будинок освіти і культури (вул.Лаврська, 16 а)	ЦДЮТ Стерденко С.М.
3	Новорічна святкова програма для гуртківців ЦДЮТ «Новорічні розваги»	05.01, 09.01	ЦДЮТ, фойє	ЦДЮТ, зав.відділами
4.	Огляд оформлення фасаду навчального закладу до Нового року	до 19.12	Навчальні заклади	РУО, НМЦ
5	Участь художніх колективів позашкільних закладів у святі запалення Новорічної ялинки у Солом'янському районі	19.12	Солом'янський парк, Відраденський парк	Адміністрації ЦДЮТ, ПДЮТ
6	Святкова програма «Щедрий вечір»	13.01	Софіївська площа	ЦДЮТ, Стерденко С.М.

7	Виставка карнавальних новорічних масок вихованців дизайн-студії «Арт-графіка» «Наші пошуки»	17.12-18.01	ПДЮТ	Карапетян Л.С.
8	Проведення масової розважально-ігрової програми біля ялинки «Новий рік-найкраще свято» та шоу програми «Пригоди під Новий рік»	27.12 (11.00, 13.00)	ПДЮТ	Шепета В.Ф.
9	Виставка художніх робіт гуртківців відділу прикладного та образотворчого мистецтва «Зимова хурделиця»	17.12-18.01	ПДЮТ	Карапетян Л.С.
10	Новорічний мультимедійний проект «Лялькові розваги»	26.12	Музей історії міста	Адміністрація ЦДЮТ
11	Проведення Радою старшокласників «Лідер» благодійних акцій: «Солдату –на добру згадку» (для воїнів АТО), Новий рік без самотності» (для акторів-ветеранів) «Не будь байдужим» (для вихованців інтернатів району)	Протягом канікул	Інтернати Київської області	ПДЮТ Басенко Є.М.

III. Заходи загальноосвітніх шкіл

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
1	Майстер-клас «Майстерня Діда Мороза» (виготовлення новорічних прикрас)	18.12	Школи району	Адміністрації шкіл, керівники гуртків
2.	Свято Миколая «Святий Миколай, до нас завітай»	19.12	Школи району	Адміністрації шкіл, класні керівники
3.	Новорічні ранки для молодшої школи «Очікування дива»	23.12-27.12	Школи району	Адміністрації шкіл
4.	Новорічні та Різдвяні свята для середньої школи	За графіками шкіл	Школи району	Адміністрації шкіл
5.	Новорічні дискотеки для старшокласників «Музичний калейдоскоп»	За графіками шкіл	Школи району	Адміністрації шкіл
6.	Конкурси: а) «Новорічні традиції народів світу»; б) «На краще новорічне оформлення класної кімнати»; в) «Новорічні ікебани»; г) «Новорічні святкові вітання»; д) «Новорічні комп'ютерні листівки»; е) «Снігові казкові герої»; ж) «Ігрові програми»; з) «Новорічні кулінарні традиції» і) «Новорічні подарунки своїми руками» ї) «Новорічні СМС привітання»	За графіками шкіл	Школи району	Адміністрації шкіл

7.	Проведення екскурсій: а) до Головної ялинки міста; б) на Андріївський узвіз; в) до Музею західного та східного мистецтва; г) до Музею російського мистецтва; д) до Музею Тараса Шевченка; є) до Київського зоопарку ж) до Національного художнього музею України з) до Зоологічного музею і) до Музею медицини ї) до Краєзнавчого музею к) до Музею воскових фігур л) до Музею західноєвропейського мистецтва м) до Музею українського мистецтва н) до Музею історії іграшки о) до цирку, на телебачення п) на фабрику «Галактон» р) на фабрику ялинкових прикрас (с. Клавдієво)	Протягом зимових канікул	Музеї, театри, кінотеатри	Адміністрації шкіл
8	Культпоходи на виставку крижаних мініатюр	Протягом канікул	Київ	Класні керівники
9	Перегляд вистав у театрах міста	Протягом канікул	Театри міста	Класні керівники
10	Презентація Новорічних вистав шкільних театрів	19.12-27.12	Актові зали знз	Керівники театральних колективів знз району
11.	Благодійні акції (вітання ветеранів, дітей-інвалідів, дітей-сиріт, напівсиріт з Новорічними та Різдвяними святами)	За графіками шкіл	За планами закладів освіти	Адміністрації шкіл, Рада старшокласників
12.	Акція «Допомагаємо птахам узимку»	січень	За планами закладів освіти	НМЦ, класні керівники
13	Перегляд розвивальних програм та участь у проектах музею «Експериментаніум» та Київського планетарію	За графіками шкіл	За планами закладів освіти	Класні керівники

ІУ. Заходи з оздоровлення дітей

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
1	Навчально-тренувальні збори гуртківців туристсько-краєзнавчого відділу ПДЮТ	Протягом канікул	Карпати село Верхне Студене	ПДЮТ Рудев І.М.
2	Лижні тренувальні збори гуртківців	Протягом	Карпати	ЦДЮТ

	ЦДЮТ	канікул	село Верхне Студене	Ясиновська Н.В.
3	Участь Ради старшокласників лідерів учнівського самоврядування навчальних закладів району у виїзному зимовому навчально-оздоровчому зборі в м. Моршин	10.01-17.01	м. Моршин	Басенко Є.М.
4	Проведення зимової предметної школи в Карпатах	02.01-10.01	Івано-Франк. обл. смт. Верховина	ПЛНТУУ «КПІ»
5	Тренувальні збори в Карпатах	25.12-03.01	Карпати	Адміністрація сш №64
6	Оздоровчий табір для учнів 6 класу	Протягом канікул	Карпати, Студене	Адміністрація сзш №221. Плісс Л.М.
7	Екскурсія до Міського аквапарку в Броварах	Протягом канікул	Бровари	сш №173
8	Пішохідні екскурсії: «Ялинка в парку на Відрадному», «Моя Солом`янка»	Протягом канікул	Київ	Класні керівники
9	Зимові розваги на свіжому повітрі	Протягом канікул	Київ	Класні керівники
10	Спортивні ігри на свіжому повітрі	Протягом канікул	стадіони шкіл	Учителі фізкультури
11	Відвідування льодових стадіонів	Протягом канікул	Льодові стадіони міста	Учителі фізкультури
12	Катання на лижах	Протягом канікул	Протасів яр	Учителі фізкультури
13	Конкурс снігових скульптур	Протягом канікул	Стадіони шкіл	Учителі фізкультури
14	Спортивні змагання з: а) волейболу; б) баскетболу; в) тенісу; г) плавання; д) шахів; е) гандболу	За графіками шкіл	Спортивні зали та басейни шкіл	Адміністрації шкіл

Начальник

О.Заплотінська